Плоская система сил. Определение реакций опор составной конструкции.
[bookmark: _GoBack]Конструкция состоит из двух частей. Установить при каком способе соединения частей конструкции модуль реакции   MA   наименьший, и для этого варианта соединения определить реакции опор, а также соединения  С. Исходные данные записаны в системе СИ.
C.3.8
Д а н о : 

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]


image6.wmf
CK

4.5

:=


image7.wmf
P1

12000

:=


image8.wmf
P2

6000

:=


image9.wmf
M

15000

:=


image10.wmf
q

2200

:=


image11.wmf
a

p

6

:=


image12.png
i

T

i

[





image1.wmf
AE

3

:=


image2.wmf
CD

2.5

:=


image3.wmf
DK

2

:=


image4.wmf
EL

2

:=


image5.wmf
CL

2

:=


